



24-25 октября 2006 года в Таврическом дворце г. Санкт-Петербурга прошел Всемирный конгресс соотечественников, проживающих за рубежом.

На конгресс приехали более 600 делегатов из более чем 80 стран. Также, в работе конгресса принимали участие члены Парламентского клуба "Российский парламентарий". Конгресс открылся вступительным словом президента РФ Путина В.В.

В центре внимания участников конгресса инициативы российского президента, направленные на поддержку соотечественников во всем мире, в том числе возможность для них вернуться в Россию.

[Перейти в Галерею](#)